



Руководитель следственного управления провел встречу с потерпевшими по уголовному делу об отравлении питьевой водой



Сегодня, 6 апреля 2022 года состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Анатолия Щурова с жителями г. Каспийск, которые признаны потерпевшими по возбужденному 22 марта 2022 года уголовному делу по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) по факту поставки воды потребителям не отвечающим требованиям качества.

Анатолий Щуров сообщил присутствующим, что в рамках расследования уголовного дела по подозрению в совершении данного преступления задержан исполняющий обязанности



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

директора МУП «Водоканал» г. Каспийск, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Назначены необходимые экспертные исследования, проведены выемки служебной документации организации.

Расследование уголовного дела поручено наиболее опытным следователям и следователям-криминалистам следственного управления.

В целях защиты прав и законных интересов потерпевших руководителем следственного управления поручено следователям провести работу по оказанию помощи по возмещению пострадавшим материального ущерба и морального вреда от преступных деяний.

За ходом расследования уголовного дела руководителем следственного управления установлен личный контроль.

Изображения



06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1671209>